

龙腾万里，乘势飞扬 ——上海宏泉集团有限公司2024年迎新晚会

随着2024农历新年的临近，1月26日，上海宏泉集团有限公司举办了2024年迎新晚会。本次迎新晚会以“龙腾万里，乘势飞扬”为主题，集团上下全体员工欢聚一堂，共同回顾过去一年的工作与生活，展望未来集团的发展蓝图。

集团董事长王岳祥发表了热情洋溢的新年致辞。他对全体员工在过去一年中的辛勤付出表示感谢。他指出，集团走过的三十周年是一段不平凡的历程，集团始终坚持稳中求进的发展策略，保持了稳健的步伐，正是因为有了这种稳健的态度才能够稳步前行。他鼓励大家在新的一年里继续努力，再创佳绩。集团党委书记、总裁吴桂玲在感谢全体员工的同时提议共同举杯，庆祝集团30年来所取得的发展，并祝愿集团下一个30年更加美好辉煌。

晚会上，集团对2023年度各个部门涌现出的优秀集体和个人进行了表彰，对

获得“2023年度工人先锋号”、“2023年度文明班组”、“2023年度文明员工”称号的代表颁发奖状和奖金。投资管理部总经理助理蒋玉伟向大家介绍了“长三角国际协同创新中心”的整体概况和集团参与建设项目的施工进度。大家信心满满，纷纷表示要继续努力拼搏，为集团的发展再立新功！

晚会不仅为大家精心准备了集团成立30周年的精美纪念品，还设置了丰富的抽奖奖品，每位员工都满载而归。

在欢乐祥和的气氛中，宏泉集团2024年迎新晚会圆满落幕。晚会不仅加深了员工之间的友谊和团队凝聚力，更为集团注入了新的活力和动力。在新的一年里，集团必将取得更加辉煌的成就！



新春大拜年，新年新气象 ——集团领导班子开展新春大拜年送祝福

春节假期前夕，2月7日上午，集团董事长王岳祥，集团党委书记、总裁吴桂玲等集团高层领导来到职工中间，向集团职工拜年，向员工发放了春节红包，并送上最真挚的新春祝福。这份来自领导的祝福和关怀，不仅增强了员工们的归属感和幸福感，更激发了大家为公司发展贡献更多力量的热情和决心。

集团一直以来都秉承“聚人、聚心、聚德，同结祥和缘”的企业理念，致力于为员工创造一个和谐、积极的工作环境。每年的新春大拜年送祝福活动，不仅体现了集团对员工的关心和尊重，也为集团营造了更加团结、和谐的节日氛围。在新的一年里，宏泉集团将继续携手全体员工，共同书写更加辉煌的未来篇章。

集团副总裁江年胜、陆燕萍、杨伟中、方志礼，总裁助理陈琳参加了活动。



引领松江城市新地标 ——长三角国际协同创新中心项目加速建设

长三角国际协同创新中心由上海宏泉集团与上海临港集团共同投资开发，是临港集团和松江区深化践行“区区合作品牌联动”的重要项目，也是长三角科创走廊重要节点项目。

时值年岁末年初，正是重点项目施工建设的冲刺阶段，项目部开足马力，力争分秒拉满建设“进度条”，以决战决胜姿态冲刺确保9月30日竣工备案节点，以高质量谋划、高效率推进项目建设跑出发展加速度。项目部管理人员已提前策划节后复工计划、安全交底、三方联合检查等工作，按计划2月26日已进入全面复工复产。项目部精心策划每日日报、每周进度周报、月进度对比分析、进度研讨会等管理措施，确保各施工节点按计划完成。因项目施工工期紧，现场安全、质量把控也尤为重要，建设单位要求参建方每日严格要求召开安全交底会、每周安全质量检查会议、每日安全工作群隐患分析整改等工作。

项目已进入幕墙收尾阶段，项目部将继续加强技术管理，团结协作、攻坚克难，为让长三角国际协同创新中心成为城市新地标而不断努力。



浓情元宵节 慰问暖人心 ——投资管理部开展元宵节慰问

在元宵节来临之际，2月22日下午，集团总裁助理陈琳、党工办李铭等前往投资管理部商办项目管理中心，看望慰问了商办项目管理中心职工，对他们在节日期间坚守岗位辛勤工作表示感谢，向他们表达了节日祝福并送上了元宵。

集团一如既往地坚持开展节日慰问活动，不仅为员工们带去了节日的欢乐，也展现了公司的人文关怀和社会责任感，员工们的幸福感和归属感得到了显著提升。这也将激励大家在新的一年里更有力地推动公司和谐高质量发展，共同构建宏泉祥和的大家庭。



关心慰问困难家庭 传递幸福温暖过节 ——宏泉集团开展迎新春结对送温暖活动

岁寒时节见真情，走访慰问暖人心。为深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作，扎实推进“我为群众办实事”实践活动走深走实，宏泉集团党委、工会在春节前夕联合组织开展了“迎新春结对社区送温暖”活动。

1月30日下午，集团党工会代表前往结对共建社区东旺公寓居民区，和居民区书记、主任以及社区困难家庭代表齐聚一堂，共同开展了一场座谈慰问活动，为社区的困难家庭提供帮助和支持，传递温暖和关怀。

座谈慰问会上，居民区书记感谢宏泉集团一直以来在社区创城、创卫以及公益便民等工作活动中给予的大力支持，她详细介绍了在座的几户困难家庭情况，双方展开了亲切的交流。集团党工代表向困难家庭表达了新春的祝福，仔细聆听了家庭代表们的生活困境和心声，鼓励他们勇敢面对生活困难和病痛折磨，相信在社会关爱与支持下，一定能够战胜困难，迎来更加美好的明天。

交流之后，集团向困难家庭送上了慰问金，以表达企业对他们的关心和问候，希望能够帮助他们度过一个温馨祥和的春节。

此次座谈慰问活动的成功举办，不仅让结对社区的困难家庭感受到了来自宏泉集团和居民区委员会的关怀和支持，也进一步加强了集团与结对社区之间的联系和合作。集团将继续发挥文明单位示范引领作用，积极履行社会责任，大力弘扬社会主义道德新风尚，继续关注 and 参与各项公益事业和公益活动，为打造和谐美好的社会贡献自己的力量。



迎新春 洁家园

——宏泉集团志愿者与结对社区开展共建活动

新春佳节即将到来，为营造一个整洁、美丽的社区环境，1月25日，宏泉集团志愿者与东旺公寓居民区共同开展了“迎新春清洁家园”共建活动。

活动现场，志愿者们身着色彩鲜明的志愿者服装，携带扫把、垃圾夹等清洁工具，与社区工作人员、社区热心居民，分组在社区内进行环境卫生大扫除。他们沿着街道、绿化带、楼道等地，仔细清理着每一个角落的垃圾和杂物。经过大家的共同努力，社区环境焕然一新，为新春佳节营造了喜庆祥和的氛围。

此次活动不仅改善了结对社区环境，更增强了志愿者的服务意识和责任感。2024年，集团将继续发挥文明单位示范引领作用，积极参与精神文明创建，大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，加强与结对共建社区的沟通和交流，开展更多形式的志愿服务和公益活动，构建共建共治共享基层治理新格局。



共建迎新，共庆美好

——集团参加祥和名邸居民区迎新联欢会

随着新春佳节的到来，为加强与共建社区的联系，营造和谐、喜庆的节日氛围，上海宏泉集团有限公司受邀参加祥和名邸居民区举办的“2024年新春联欢会”。

在联欢会表彰环节，经过社区的认真评选，上海宏泉集团有限公司凭借在社区建设中的良好合作，荣获了“2023年度社区建设优秀合作单位”，集团资产运营部副总经理许菲菲代表企业上台领奖。她表示，这是对企业过去一年来在社区建设中的努力和贡献的肯定，也是对我们今后工作的鼓舞和激励。集团将继续加强与社区的联系与合作，积极参与各类公益活动，为打造美好家园贡献力量。让我们携手共进，共创美好未来！



筑牢安全防线，确保节日平安

为确保节日期间的安全，上海祥泓物业管理有限公司于春节前组织开展了一次全面的节前安全大检查。此次检查旨在及时发现和消除辖区内的安全隐患，确保度过一个平安祥和的新春佳节。

此次检查覆盖了公司大楼、梅川路缤纷生活体验街商铺等区域所有的消防设施器材、电气线路、防火门、疏散通道以及储物仓库等重点部位，检查人员逐一进行了细致的检查，对发现的一些安全隐患立即采取有效措施进行整改的同时，还对区域负责人进行了消防和安全知识宣传，强调了春节期间用电用火的安全事项，提高了大家的安全意识和应对突发事件的能力。

此次节前安全大检查活动不仅及时排查和消除了安全隐患，也增强了大家对安全的重视程度。节日期间，上海祥泓物业管理有限公司还加强值班值守、设立专班巡检，建立应急小组，切实保障春节期间的平安祥和。

